



# Режевская ВЕСТЬ

Суббота,  
21 марта  
2015 г.

№30 (11310)

Розничная цена  
5 рублей.

Издаётся  
с 17 апреля  
1930 г.



<http://rezh-vest.ru>

**СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:**



**Суд признал деятельность по организации рынка незаконной**  
Удовлетворены иски требования, предъявленные к ООО «Режевской ряд» и ООО «Режевской торгово-развлекательный центр». Законные арендаторы земельного участка – ООО «АМБИЕНТЕР БАУ» - начали осваивать место, где будет строительство торгово-развлекательного центра (стр.2).

## Мостик от депутата



Читатели на страницах нашей газеты писали о неудобствах, которые поджидают пешехода на дороге к стадиону «Сатурн» и в коллективные сады. С трудом преодолевали канаву мамы с детьми, садоводы со своим багажом. В непогоду эта «полоса препятствий» становилась опасной.

И вот на днях один из наших постоянных читателей сообщил:  
- Есть польза от ваших публикаций!

Отличный мостик соорудили!

Как выяснилось, доброе дело для жителей Семи ветров сделал предприниматель, депутат Режевской Думы Евгений Витальевич Сурнин. Его избирательный участок находится на Быстринском. Но он не делит избирателей на «своих» и «чужих» и готов помочь в любом деле, которое идёт на пользу режевлянам.

**Людмила НИКОНОВА.**

## Кубок области по воркауту пройдёт в Реже

28 марта в Реже в ДК «Горизонт» пройдёт I отборочный тур Кубка Свердловской области по воркауту. Соревнования станут открытием летнего сезона.

Ожидается, что в ДК «Горизонт» выступят не меньше 50 спортсменов из Екатеринбурга, Алапаевска, Артёмовского, Берёзовского, Верхней Пышмы, Среднеуральска, Асбеста, Нижнего Тагила, пос. Баранчинский.

В этом году Кубок Свердловской об-

ласти по workout будет проводиться впервые. 7 его этапов пройдут в разных городах области с финалом в Екатеринбург. Главная особенность мероприятия - единый набор номинаций и одинаковые критерии судейства на всех этапах, а также открытый характер соревнований, что позволит атлету из любого города участвовать во всех этапах, набирая баллы в общем рейтинге.

**Арина АГАПОВА.**

## 22 марта - Всемирный день водных ресурсов Продолжается обустройство источников

Благодарственное письмо министра природных ресурсов и экологии Свердловской области А. Кузнецова и диплом координационного совета по реализации программы «Родники» были вручены и. п. главы администрации Режевского городского округа Е. Матвеевой на областном съезде участников движения «Родники».

Режевской округ отмечен за активное участие в реализации мероприятий по обустройству, использованию и охране источников.

Напомним, в Свердловской области программа «Родники» начала действовать 14 лет назад с главной целью - обеспечить людей чистой питьевой водой. За это время в нашем округе было обустроено 29 источников. Среди них - родники «Пробойный», «Бородинский», «Глухариный ток», «Соколиная охота», колодцы «Металлург», «Школьный», «Полухинский»

и другие. В 2014 году было обустроено два родника: «Крутихинский» в посёлке Крутиха и «5-К» в микрорайоне Быстринский.

В этом году обустройство источников нецентрализованного водоснабжения в округе продолжится.

- В Режевском округе в рамках муниципальной экологической программы мы ежегодно предусматриваем средства на обустройство родников и колодцев. В этом году обустроим колодцы в деревне Воронино и посёлке Костоусово. Кроме того, будем ремонтировать уже обустроенные источники нецентрализованного водоснабжения, - отметила главный специалист отдела благоустройства и охраны окружающей среды администрации С. Муродова.

**Е. ВЬЮГОВА.**

**На приём  
к депутату**  
26 марта с 17 до 19 часов по адресу: г. Реж, ул. Энгельса, 6а, оф. 21 приём избирателей проводит депутат Режевской Думы от единого избирательного округа Валентин Геннадьевич Кураев.

**28 марта**  
(в субботу)  
состоится  
**ПРОДАЖА**  
**кур-несушек,**  
**кур-молодок.**  
С 10.00 до 12.00 на рынке.  
При покупке пяти кур – подарок!

Реклама

## ОГИБДД - ИНФОРМ «Внимание, каникулы!»

С 16 марта по 1 апреля сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Режевскому району проводится мероприятие «Внимание, каникулы!». Его цель - профилактика ДТП с участием несовершеннолетних. Особое внимание уделяется детям-пешеходам, водителям, которые не предоставляют преимущества на пешеходных переходах, использованию водителями детских удерживающих устройств и ремней безопасности при перевозке детей. В школах организованы беседы сотрудников ОГИБДД с учащимися.

**Оксана АНИСИМОВА.**

**Кантри**  
ГОТОВЬ САНИ ЛЕТОМ, А ШУБУ - ВЕСНОЙ!!!  
**25 марта в ЦКИ (ул. Ленина, 2)**  
**с 10.00 до 17.00**  
меховая фабрика «Кантри» предлагает  
**купить шубу за полцены!!!**  
Не веришь? Приходи и убедись! Все цены пополам!!!  
**Внимание, акция!!!**  
Предоставляется дополнительная скидка 5000 при покупке шубы от 35000 руб.  
**Купил шубу со скидкой - получил ещё дополнительную скидку!!!**  
Предоставляется кредит без первого взноса (Ренессанс (3354 от 26.04.13)  
Возможна безналичная оплата.

**ПОГОДА В РЕЖЕ**  
Суббота, 21 марта  
Днём ясно. Температура воздуха плюс 10 градусов. Ночью с 21 на 22 марта пасмурно, температура воздуха плюс 2 градуса.

**Воскресенье, 22 марта**  
Пасмурно. Днём температура воздуха плюс 8 градусов. Ночью с 22 на 23 марта небольшой дождь, температура воздуха плюс 4 градуса.

**Понедельник, 23 марта**  
Пасмурно. Днём небольшой дождь, температура воздуха плюс 8 градусов. Ночью с 23 на 24 марта небольшой снег, температура воздуха 0 градусов.

**Завтра - Всемирный день водных ресурсов.** Праздник отмечается на следующий день после весеннего равноденствия, когда прибавляется день и просыпается природа.

Хотя 70% земной поверхности покрыто водой, только один процент от общего объёма водных ресурсов планеты доступен для использования человеком.

Тело человека на две трети состоит из воды. Полезность воды для организма трудно переоценить. Так, всего пара стаканов чистой воды может помочь преодолеть усталость и депрессию.

Для производства 1 кг говядины требуется около 15000 литров воды, а 1 кг пшеницы - 1500 литров. Другими словами, одним из наиболее значительных водопотребителей является сельское хозяйство.

⇨ АКТУАЛЬНО

# Суд признал деятельность по организации рынка незаконной

**11 марта Режевской городской суд вынес положительное решение по иску городского прокурора и полностью удовлетворил исковые требования, предъявленные к ООО «Режевской ряд» и ООО «Режевской торгово-развлекательный центр» (РТРЦ).**

Как пояснил старший помощник прокурора Павел Набоков, с 2009 года компании использовали под организацию рынка земельный участок, принадлежащий Режевскому городскому округу, без правоустанавливающих документов. На участке была организована торговля без разрешения на право организации розничного рынка. По решению суда, деятельность «Режевского ряда» и «РТРЦ» по организации розничного рынка была признана незаконной и до 15 июня этого года должна быть прекращена. Прокуратура будет вести надзор за исполнением данного решения.

Напомним, судебные тяжбы по иску

прокурора шли с прошлого года. Первое слушание в суде состоялось 26 декабря 2014 года, и только на третьем заседании, благодаря слаженной работе правозащитников и администрации РГО, которая была привлечена к процессу как третье лицо, удалось доказать незаконность действий руководителей вышеуказанных компаний.

Основная линия защиты ООО «Режевской ряд» и ООО «РТРЦ» держалась на том, что прокуратурой не доказан факт самой организации деятельности розничного рынка, - рассказала по окончании процесса специалист правового отдела администрации РГО Галина Бердникова. - Ответчики пытались убедить суд в том, что предприниматели сами брали в аренду торговые места и вели на них торговлю. Однако в договорах, которые «РТРЦ» заключал с предпринимателями, эта организация была указана как управляющая компания рынка. И потом, отсутствие разрешительных документов на организацию рынка и права собственности на объекты не мешало им брать с людей арендную плату.

Стоит отметить, что ответчики не признали выдвинутые против них исковые требования и, скорее всего, обжалуют решение суда после того, как оно вступит в законную силу - согласно срокам, это произойдет 11 апреля.

Тем временем законные арендаторы земельного участка, где сейчас располагается городской рынок, - строительная компания ООО «АМБИЕНТЕР БАУ» - начала осваивать место, на котором в скором времени начнется строительство нового торгово-развлекательного центра. Это, естественно, вызвало недовольство торгующих предпринимателей, которых, по их словам, «сдвинули на край географии».

В настоящее время на арендованном участке «АМБИЕНТЕР БАУ» ведёт проектную деятельность. Для того, чтобы её начать, нашим сотрудникам пришлось расчистить пятно застройки и немного потеснить предпринимателей, - пояснил директор ООО «АМБИЕНТЕР БАУ» Иван Михайлов. - При этом мы постарались максимально корректно подойти к работникам розничного рынка и не ущемить их интересы. Земляные работы по устройст-

ву котлована и закладке фундамента торгового комплекса на Ленина, 37 начнутся ближе к лету. Думаю, на начальном этапе строительства мы спокойно можем соседствовать с торговцами. До нового года они нам точно не помешают.

А что потом? Неужели такой социально значимый объект, как рынок, перестанет существовать?

Сегодня муниципалитет прилагает все усилия для того, чтобы этого не произошло. По словам начальника управления муниципальным имуществом администрации РГО Надежды Подгорновой, в ближайшее время на торги будет выставлен земельный участок, находящийся на улице М. Горького (в районе бывшего СПТУ-107), где впоследствии можно будет разместить рынок. Если торги пройдут успешно, то, возможно, в скором времени в городе появится современный рыночный комплекс, с тёплыми и комфортными торговыми помещениями. Извещение о конкурсе появится в газете «Режевская весть» в течение недели.

Оксана АНИСИМОВА.

⇨ ЗАКОННО:

## «Ценз оседлости» снят

3 марта 2014 по заявлению Режевского городского прокурора в суде были оспорены и признаны противоречащими закону некоторые пункты Устава Режевского городского округа.

Решением Режевского городского суда признаны недействующими и не подлежащими применению п.п. 1,9 п. 1 ст. 6, п.п. 7 п. 3 ст. 17, п. 2 ст. 21, а также пункт, предусматривающий требование для кандидатов на замещение должности главы администрации РГО, согласно которому для участия в конкурсе на замещение должности главы администрации РГО на момент подачи заявления устанавливается срок проживания в РГО не менее 5 лет (п.п. 3 части второй п. 3 ст. 40.1) Устава РГО, принятого решением Режевской Думы от 18.05.2005 №30 (в ред. решения Режевской Думы от 17.04.2013 №33).

В связи с несогласием отмены «цензы оседлости», 12 января 2015 года депутатами Режевской Думы В. Кураевым и Е. Сурниным на решение суда была подана апелляционная жалоба.

18 марта Свердловским областным судом решение Режевского городского суда оставлено без изменения, жалоба депутатов без удовлетворения.

Режевская городская прокуратура.

⇨ ОТКРЫТЫЙ РАЗГОВОР

## Перспективы учреждений здравоохранения на Семи ветрах

В ходе «прямой линии» с и. п. главы администрации Еленой Юрьевной Матвеевой были заданы вопросы, касающиеся функционирования учреждений здравоохранения – почему убирают женскую консультацию с 7 Ветров, и когда будет физкабинет на 7 Ветрах?

Эти вопросы были переадресованы главному врачу Режевской центральной районной больницы Александру Николаевичу Язвенко. Вот его ответ:

- Во-первых, хотелось бы отметить, что пока никто ничего не убирает. Мы рассматриваем различные варианты, которые бы позволили улучшить условия приёма женщин. Сегодня женская консультация находится в приспособленном помещении, на 1 этаже 5-этажного жилого дома. Это создаёт немало неудобств. А главное - санитарное состояние учреждения оставляет желать лучшего.

Сейчас рассматривается возможность перевода женской консультации в Медгородок. Таким образом, мы бы смогли объединить в одном месте всю акушерско-гинекологическую службу (гинекологическое отделение ЦРБ, роддом и женскую консультацию). Думаю, для женского населения это было бы удобнее.

Во-вторых, что касается физкабинета. Сказать точно, когда появится физкабинет на 7 Ветрах, пока не могу. Такая возможность рассматривается. Опять же после того, как решится вопрос с переводом женской консультации. На освободившихся площадях появляется возможность объединить процедурный кабинет, физкабинет, разместить молочную кухню и расширить филиал детской поликлиники.

Подготовила Е. ВЬЮГОВА.

⇨ ЮБИЛЕЙ

## Воспитатель - профессия творческая и ответственная

Ольга Васильевна Лукячук родилась 21 марта 1960 года в Арамашке. Воспитывалась в рабочей семье. Отец – Василий Романович (ветеран войны), мать – Анна Андреевна (труженик тыла) Лентьевы. В семье было 4 ребёнка. В школу Ольга пошла в 1967 году. После школы поступила в Ирбитский сельскохозяйственный техникум. Работала в совхозе «Прогресс», а в 1984 году после окончания Свердловской школы управления АПК по специальности «воспитатель детского сада» она устроилась в детское дошкольное учреждение «Тополёк» в родном селе. А годы летят. И вот уже 30 лет Ольга Васильевна трудится в детском саду.

За время работы Ольга Васильевна Лукячук зарекомендовала себя как грамотный, способный организатор, профессиональный, целеустремлённый, инициативный педагог, находящийся в постоянном творческом поиске, умело внедряющий в практику образовательной деятельности современные методы и приёмы дошкольной педагогики.

Педагог имеет высокий уровень общей культуры, что позволяет профессионально выстраивать взаимоотношения с детьми, сотрудниками и родителями воспитанников, учитывать их мнение и решать конфликтные ситуации.

Ольга Васильевна всегда находится в центре дошкольной жизни, активно включаясь в выбранные направления деятельности образовательного учреждения, организуя воспитателей, родителей и воспитанников на творческий совместный труд.

Инициативность и трудолюбие, эмоциональность и отзывчивость, внимание и доброта отличают этого педагога. За добросовестный труд, успешное осуществление учебно-воспитательного процесса с детьми дошкольного возраста Ольга Васильевна неоднократно награждалась Почётными грамотами управления образования Режевского городского округа; Почётной грамотой дошкольного образовательного учреждения.

А в этот юбилейный год за многолетний добро-



совестный труд Ольга Васильевна Лукячук представлена к награждению Почётной грамотой министерства образования Свердловской области.

**Уважаемая Ольга Васильевна!**

Примите наши самые тёплые поздравления с юбилеем!!!

Пусть сбудутся Ваши сокровенные желания и устремления, сохранится всё хорошее, что есть в Вашей жизни и приумножатся мгновения радости, любви и оптимизма.

Желаем, чтобы удача, успех и вдохновение были верными спутниками во всех Ваших начинаниях, а здоровье и благополучие – на высшем уровне в Вашей замечательной жизни!

Коллектив детского сада №37 «Тополёк».

⇨ ДЕЛО ВЛАСТИ

## Реализуется программа «Доступная среда»

В 2015 году на реализацию комплексной программы Свердловской области «Доступная среда» предусмотрено 228 миллионов рублей. В 2014 году было направлено 163 миллиона рублей. Средства направлены на создание условий доступности объектов и услуг для инвалидов и других маломобильных групп населения, в частности, на ремонт входных групп, оборудование парковок специальными знаками, оснащение учреждений тактильными, визуальными и акустическими средствами информации.

Департамент информационной политики Губернатора Свердловской области.

## → КОНКУРСЫ

## На «Алых парусах»

14 марта во Дворце молодёжи г. Екатеринбурга проходил областной конкурс бардовской песни «Алые паруса», который является творческой лабораторией для начинающих авторов Свердловской области. Ансамбль авторской песни «Виктория» и Екатерина Кузьминых из центра внешкольной работы п. Озёрный представили на конкурсе по две авторские песни в номинации автор-исполнитель. И ансамбль «Виктория», и Екатерина Кузьминых стали лауреатами областного конкурса. А главный приз – участие в международном фестивале-конкурсе «Территория авторской песни», который предоставляет уникальную возможность быть услышанным широкой публикой, жюри присудило Екатерине Кузьминых. Мы желаем Кате достойно выступить на фестивале, который состоится 14 апреля, и творческих успехов!

Слова благодарности родителям за поддержку и организацию поездки детей на конкурсы!

**М. КОНДРАТЬЕВА, руководитель структурного подразделения ЦВР п. Озёрный.**



## → К 85-ЛЕТИЮ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В РЕЖЕ

## Маленькая страна

В муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад комбинированного вида №30 «Ёлочка» 12 педагогов по программам дошкольного образования обучают 125 воспитанников раннего и дошкольного возраста.

Осуществление образовательной деятельности ясли-сад №30 «Ёлочка» Режевского химического завода начал в микрорайоне «Быстринский» 1 сентября 1978 года. С самого начала и до нынешних дней под крышей светлого «дома» работают творческие, инициативные и увлечённые своим делом люди.

Начиная с 1999 года, администрация детского сада сотрудничает с научно-методическим Центром проблем детства г. Екатеринбурга на предмет исследовательской работы по новой образовательной технологии «Дошколёнок».

В условиях реформирования системы образования детский сад первым в городе получил лицензию на право осуществлять деятельность с приоритетным музыкально-эстетическим развитием воспитанников. В то время при поддержке заместителя главы администрации города по социальным вопросам Е. Ю. Матвеевой на базе детского сада был открыт музыкально-эстетический центр «Лира». С детьми работали грамотные воспитатели Лукина В. Н., Яцук Н. А., Колотова Е. Г., Надршина Н. Н., Нуштайкина Г. В., Бессонова М. М., Зарифова В. М., Кабанова Л. В., Неволлина С. Л., штатные специалисты Киселёва И. В., Тактуева Н. В., Тимофеева О. Ю., Шестакова Н. П., Вострикова С. Н., Яшкина Р. М., Созинова Н. К.

Более десяти лет педагогический коллектив совместно с научными руководителями ЦПД занимался научно-исследовательской деятельностью по внедрению новых педагогических технологий, по обобщению и распространению современного педагогического опыта. Областные семинары, презентации, педагогические проекты, творческие встречи, организация творческого союза детей, родителей, педагогов, работа родительских клубов оказали положительное влияние на повышение квалификации педагогических и руководящих работников. Всё это помогло нам выстоять в те нелёгкие времена, когда сплошь и рядом закрывались детские сады.

Вместе со вступлением в силу нового закона «Об образовании в РФ» для всех дошкольных учреждений стал актуален новейший ФГОС дошкольного образования. Как известно, основной формой работы с дошкольниками и ведущим видом деятельности для них является игра. Именно поэтому воспитатели испытывают повышенный интерес к обновлению предметно-развивающей среды в группах, а также на территории, прилегающей к зданию детского сада. Педагоги Кабанова Л. В., Луговых А. Б., Вареничева М. В. широко используют принцип интеграции образовательных областей с помощью предметно-развивающей среды групп и детского сада в целом, способствующей формированию единой предметно-



пространственной среды. Воспитатель Надршина Н. Н., Махт А. Г., Слуцкая Т. В., Панкратьева В. Н. организуют несколько пространственных сред: для речевого, математического, эстетического, физического развития, которые в зависимости от ситуации могут объединяться в одну или несколько многофункциональных сред. Приобретены театральные многофункциональные ширмы, игровое оборудование для экспериментирования и художественной деятельности, игры, пособия, игрушки. На территории детского сада установлено новое спортивное оборудование.

Инновационные подходы к качеству дошкольного образования изменили взгляды педагогов на условия содержания территории детского сада, которая расположена в живописном лесном массиве среди сосен и берёз. На экологической тропе детского сада несколько станций: «Сиреневая аллея», «Берёзовая аллея», «Сосновая аллея», «Полянка Айболита», «Поляна здоровья», «Витамины на грядке», «Птичья столовая», «Весёлый лужок», «Липонька» и др.

Под руководством воспитателя Слуцкой Т. В. организована «Станция юных туристят». На площади 60 квадратных метров разбиты туристические палатки, выделено место для привала, установлены скамейки и брёвна для отдыха. Здесь есть возможность проводить беседы, игры, занятия, на которых дети получают необходимые знания о туризме и предстоящих походах. В проведении туристических походов активное участие принимают инструктор по физической культуре Зарифова В. М., учитель-логопед Гарат Е. А., музыкальный руководитель Шляпникова О. С., старший воспитатель Неволлина С. Л., а также родители. От взаимодействия в образовательном процессе дети и взрослые получают не только определённые знания и умения, но и радость общения, положительные эмоции.

На территории детского сада создан музей под открытым небом «Каменные сказы». Исполнитель проекта музея под открытым небом Белоусова М. Е. и кон-

сультант проекта Минева Е. В. По согласованию с администрацией ООО «Сафьяновская медь» родители завезли на территорию камни разных размеров и наименований. На удобных скамейках можно побеседовать о сказках П. П. Бажова, рассмотреть формы камней, придумать и сочинить, о чём шепчутся камни. Экологические занятия проводятся прямо на территории детского сада. Детей встречает Данила-мастер, сама Хозяйка Медной горы. Удивительный мир Каменных сказов с его героями вызывает у детей интерес к родному краю, здесь они получают первоначальные знания о малой родине. Название музея придумали вместе с детьми («камни лежат и рассказывают друг другу сказки»).

Чтобы сформировать у ребёнка отчётливые знания об окружающем мире, помочь освоить и систематизировать эти знания, воспитатели Махт А. Г., Неволлина С. Л., Кабанова Л. В., Надршина Н. Н., Вареничева М. В. разработали и реализовали проект «Волшебный мир камня».

Работниками создаются условия для жизни детей в радостных тонах. В детском саду мир добра и красоты создают грамотные специалисты. Музыкальный руководитель Шляпникова О. С. ведёт работу по программам развития музыкальности: «Малыш» (для детей от 2 до 3 лет), «Гармония» (для детей от 3 до 7 лет) и программе развития музыкального восприятия у детей на основе синтеза искусств «Синтез». Педагог в совершенстве владеет техникой игры на музыкальном инструменте, поэтому уникальные программы подвластны ей. Красивый голос, умение найти подход к каждому ребёнку, грация и пластика педагога позволяют ей увести в мир музыки не только детей, но и взрослых. Проведено много интересных мероприятий, праздников и развлечений с участием воспитанников, их родителей и педагогов ДОУ, самые яркие из которых - фестиваль «Русская красавица», День знаний, городской конкурс «Зелёный огонёк», «Капустник», День матери, Новогодние праздники, День памяти. Педагог широко использует современные технологии, сотрудничает

с детской школой искусств, городскими музеями, ДК «Горизонт», близлежащими детскими садами, школами, библиотекой, учреждениями дополнительного образования микрорайона «Быстринский». Существенная роль отводится посещению театров, концертов, просмотру музыкальных телепередач.

Учитель-логопед Гарат Е. А. ведёт большую работу по обогащению словарного запаса, развитию грамматической и связной речи дошкольников. Педагог ведёт работу в тесном контакте с педагогическим коллективом, детьми и их родителями. Участвует в праздниках, развлечениях, акциях, родительских собраниях. Самостоятельно организовала среду современного логопедического кабинета. Смело включает в работу с детьми современные информационно-коммуникативные технологии. Работу с детьми ведёт изящно, грамотно, конкретно и точно.

Инструктор по физической культуре Зарифова В. М. строго выполняет требования ФГОС по физическому развитию детей. Заботясь о здоровье детей, водит их в походы, устраивает соревнования на санках, лыжах, велосипедах, скакалках, с мячом. Богатая спортивная база даёт возможность педагогу проводить физкультурные занятия с современным оборудованием, используя новые здоровьесберегающие технологии. Педагог всегда в поиске. Для поддержания у детей интереса к физкультуре и спорту занятия проводит в игровой форме, даёт детям ощутить себя сильными, смелыми и выносливыми.

В новых законодательных документах предъявляются большие требования к профессиональным качествам педагогов. В детском саду работают специалисты первой и высшей категории. Педагогический коллектив в основном состоит из молодых энергичных педагогов, которые имеют специальное среднее и высшее образование. Молодые педагоги Гарат Е. А., Букина Н. С., Вареничева М. В., Панкратьева В. Н., Семёнова С. С., Луговых А. Б., Слуцкая Т. В. перенимают традиции наставников детского сада, задают работе задор.

Большой вклад в воспитание детей вносят младшие воспитатели, первые помощники и опора детей и воспитателей. Это Трусова Е. В., Симонова Е. В., Узянова Т. В., Конева К. А., завхоз Чепчугова О. Н., повар Иванова Ю. А. От их внимания, заботы, трудолюбия и преданности делу зависит уют, комфорт и чистота в детском саду. Они принимают самое активное участие в образовательном процессе.

У коллектива нашей «маленькой страны» впереди большие планы, много работы, а пока дружно готовимся к юбилейной дате. Традиционно в последний мартовский день работники детских садов отмечают день рождения дошкольной системы Режевского района. В этом году он восьмидесять пятый. Поздравляю всех своих сотрудников, коллег-заведующих с этой замечательной датой, людей, преданных своей профессии, грамотных, талантливых наставников: Полину Егоровну Меланину, Галину Михайловну Блохину, Зою Николаевну Осипову.

**Татьяна ЕРМОЛИНА, заведующая МАДОУ «Детский сад №30 «Ёлочка».**

## ПРИМЕР ДЛЯ ПОДРАЖАНИЯ

## На острие атаки

Спортивными страстями и яркими эмоциями был наполнен прошедший хоккейный сезон. Сейчас, когда лёд растаял, спортсмены тренируются на земле, продолжая поддерживать форму. А мы хотим рассказать об одном из самых перспективных игроков команды «Сатурн» 2001-2002 г. р., Андрее Слаutine.

Сейчас Андрею 13 лет, и 7 из них он занимается хоккеем. Тренировки сразу заинтересовали и до сих пор остаются важной частью жизни юного спортсмена.

- Это игра для настоящих мужчин, - считает Андрей, - позволяющая поддерживать свою физическую форму и здоровье. При этом, хоккей - жёсткий вид спорта, нельзя дать слабину, нужно быть собранным и упорным.

Первые годы спортсмен играл в защите, но потом решил попробовать себя в другом амплу. Теперь он - нападающий первого звена. Как говорит тренер команды Дмитрий Котельников, Андрей - снайпер коман-

ды. В этом сезоне на его счету шесть огорчивших соперников шайб.

В прошлом году хоккеист сдал нормы ГТО и получил значок «Готов к труду и обороне». Пятёрка по физкультуре - ещё один плюс от занятий спортом.

В этом сезоне спортсмена особенно порадовали победы над командой «Синие камни» (Екатеринбург) и спортсменами из Ревды. Раньше одолеть этих соперников нашей команде не удавалось. Помог настрой на игру и поддержка тренера, который и сам выступает за город в мужской хоккейной команде, где является одним из ведущих игроков.

Морально и финансово занятия сына спортом поддерживают родители, что тоже служит залогом успеха. На домашние встречи поболеть за него приходит вся семья, на выездных встречах всегда бывает отец.



Андрей желает всем сверстникам заниматься спортом и предпочесть здоровый образ жизни вредным привычкам.

## РАЗГОВОР НА ТЕМУ

## Спорт становится модным

Насколько активно проводят свой досуг взрослые жители нашего города? Какое место в их жизни занимает спорт? Есть мнение, что с окончанием ДЮСШ выпускники забывают о спорте, который остаётся лишь приятной страницей в их жизни.

Действительно, серьёзно спортом занимаются единицы, но, что называется, для себя в Реже физкультурой и различными видами спорта занимаются представители всех возрастов. Залы города до позднего вечера заполнены любителями игровых видов спорта, аэробики, тренажёров, танцев, катки и лыжные трассы в сезон никогда не пустуют... По данным управления физкультуры, спорта и молодёжной политики в 2014 году в нашем районе систематически занимались физкультурой и спортом больше 10200 человек. Среди них старше 18 лет - больше двух тысяч. Но это далеко не все, ведь многие занимаются спортом вне спортивных баз и залов.

Что говорят сами жители о роли активного отдыха и спорта в их жизни, чем он им нравится, привлекают ли друзей и родственников к такому досугу, активнее или пассивнее стали жители города в плане спорта в последние годы, читайте ниже.

**Денис Сурнин:**

- Активный досуг занимает не последнее место в моей жизни. Это возможность собрать друзей, повеселиться, выбраться на природу. Я предпочитаю игровые виды спорта, во время учёбы занимался баскетболом. Сейчас из-за плотного графика работы поиграть удаётся редко, но всегда стараюсь привлечь к этому друзей.

**Ольга Дзюина:**

- Активный отдых для меня в числе первых. Привлекает тем, что можно поработать над своим телом, разгрузиться и отвлечься от будничных дел и нерешённых вопросов, получить положительные эмоции и хороший настрой. Сейчас предпочитаю баскетбол



Еженедельная тренировка молодёжи в ДЮСШ «Россия».

и занятия йогой. Приглашаю и привлекаю всех желающих. Думаю, что режевляне стали активнее в спорте в последние годы.

**Галина Елсукова:**

- Активный отдых занимает одно из первых мест в жизни нашей семьи. Жаль, что у нас нет семейных развлекательных центров, где можно отдохнуть вместе с детьми. Такой отдых привлекает тем, что семья укрепляется, когда больше времени проводишь вместе, играя и отдыхая. Из всех видов спорта больше всего мы любим зимние, такие как лыжные гонки, биатлон, коньки. Летом любим играть в футбол на природе, бадминтон. Заниматься практически некогда, так как большая часть времени уходит на работу, но мы хотя бы раз в неделю стараемся выбраться с семьёй на природу, в лес, в сад для совместного отдыха. У каждого человека свои взгляды на жизнь и вкусы, поэтому часто друзья и близкие люди предпочитают другой отдых, но, если мы собираемся вместе, то находим компромисс. В Реже, если честно, спорту вообще перекрыли кислород. Не стало финансирования, не каждый родитель может позволить себе отдать ребёнка в спортивную секцию. Желание у людей, может, и есть заниматься, но возможности ограничены.

Нет такого выбора секций, в которых бы хотели заниматься люди, да и, я повторюсь, финансирования нет. А спорт - дорогое удовольствие.

**Юрий Пинаев:**

- Люблю активный отдых. Это положительные эмоции и общение с людьми. Предпочитаю пауэрлифтинг, занимаюсь в среднем три раза в неделю и привлекаю друзей. Всегда общался с активными людьми, поэтому сложно сказать, как проводят время остальные.

**Екатерина Леонтьева:**

- В данный момент нет времени на активный отдых. Обычно предпочитаю туризм, он привлекает тем, что меняешь обстановку и отвлекаешься от повседневных проблем. Стабильно каждые майские праздники ходим с друзьями в поход. На мой взгляд режевляне стали гораздо пассивнее.

**Марат Шигапов:**

- В категории «Отдых» спорт однозначно занимает для меня первое место. Привлекает интересным

временапрепровождением, временем команд, поддержанием себя в более-менее спортивной форме, пользой для здоровья. Нравится любой доступный в Реже спорт: зимой - хоккей, летом - футбол, велоспорт. Также волейбол, баскетбол, настольный теннис. В среднем получается заниматься 2 раза в неделю. Стараюсь привлечь семью и друзей. Думаю, что жители стали активнее.

**Кристина Перевязко:**

- Насчёт места в жизни не могу сказать, но из видов отдыха активный занимает первое место. Не люблю сидеть на месте. Движение - это жизнь. Не хочется всю жизнь просидеть на диване, ведь в мире столько всего интересного, даже самая простая прогулка может принести массу впечатлений! На данный момент занимаюсь йогой и баскетболом 3-4 раза в неделю. Привлекаю близких и друзей, потому что это один из способов проводить время вместе и иметь общие интересы. Думаю, что режевляне стали активнее, заниматься спортом становится модно.

Фото Д. ПАНОВОЙ.

ЕСТЛИ ХОЧЕШЬ - БУДЕШЬ ЗДОРОВ!

→ ЗНАЙ НАШИХ!

## Реж на Кубке мира!

14-20 марта в Сыктывкаре (республика Коми) прошёл Кубок мира по лыжным гонкам среди ветеранов. В нём приняли участие наши спортсмены Татьяна Борисова и Анатолий Голендухин.

К моменту подготовки этого номера газеты Татьяна Андреевна уже завоевала две «золотые» медали в гонке на 15 км свободным стилем и в гонке на 10 км также свободным стилем. Подробнее о выступлении режевлян читайте в одном из ближайших номеров.

Арина АГАПОВА.



→ ВЫСТАВКА

## Сплетение трудолюбия и таланта



Работы на любой вкус.

Ежегодная выставка прикладного искусства прошла в обществе ветеранов Режевского механического завода с 13 по 15 марта.

Участники выставки как всегда удивили своим мастерством в вязании, шитье, вышивании и во многих других сферах прикладного творчества.

Традиционно активное участие в выстав-

ке приняли Вера Евгеньевна Уралова, Валентина Геннадьевна Чепчугова, Римма Петровна Шмакова, Надежда Николаевна Подкина и другие талантливые мастерицы. Дружным коллективом выступил цех №6, представивший самые разнообразные работы. Спасибо всем участникам за их талант и активность.

Арина АГАПОВА.

→ РАСКРЫВ КОНВЕРТЫ

## Встреча в библиотеке

В библиотеке «Гавань» прошла встреча под названием «Корифей режевской музыкальной жизни», в которой участниками были Почётный гражданин города Режа Михаил Петрович Клевакин, второклассники и пятиклассники школы №1 под руководством педагогов Т. С. Шаманаевой и Е. М. Кукарцевой. Михаил Петрович рассказал о послевоенном детстве, своей учёбе в школе №1, службе в рядах Советской Армии после окончания Свердловского автодорожного техникума. А служил он 3 года на Чукотке, где очень сильные ветра и морозы за минус 50. Это был стрелковый полк, где ему приходилось обслуживать и ремонтировать танки и машины. Спорт шёл рядом с его службой (1-е место за метание диска и три грамоты в спартакиадах). Руководил ротной самодеятельностью. Вернувшись из армии, участвовал в художественной самодеятельности Дома культуры Ре-

жевского механического завода. Закончил заочно Свердловское областное училище культуры и Челябинский институт культуры и искусства.

Ребята с интересом рассматривали авторские сборники песен М. П. Клевакина, фотографии, армейские значки, погоны старшего сержанта и модель танка, сделанную руками солдата Михаила Клевакина на память о прохождении армейской службы.

Беседа с музыкантом и поэтом Михаилом Петровичем Клевакиным, посвящённая 70-летию Великой Победы и Году литературы в России, закончилась чтением стихов и музыкальным часом «Солдатские песни». Михаил Петрович играл на баяне, а дети пели - «Катюшу», «День Победы»... Украшением встречи стал вальс в исполнении второклассников под баян Михаила Петровича.

Надежда ЧЕРЕНЁВА, библиотекарь.

→ ПАМЯТЬ

## Жизнь для жизни

На свете не бывает ничего случайного. Наверное, поэтому и нарекли Елизавета Ивановна и Дмитрий Васильевич своюединственнуюдочь древнегреческим именем Зоя, что означает «жизнь». Должна жить, потому что единственная, потому что за неё, за жизнь, воевал Дмитрий Васильевич на фронтах Великой Отечественной, потому что не должна оборваться ниточка их рода.

Словарь имён трактует, что носительницы данного имени рано начинают помогать мате-

ри по хозяйству, любят разводить цветы, достигают больших успехов в гуманитарных науках, выбирают профессию учителя, психолога. Всё так, но это потом.

А в детстве Зоя – послушный ребёнок. Она любимица родителей, они балуют её. Дружит больше с девочками, мальчишек избегает из-за их неугомонного характера и склонности к шумным играм.

Хотя... Один паренёк, Толя Опалев, с которым жили на одной улице в деревне Александровка, что в Башкирии, чем-то привлёк её внимание. И не мимолётным это было увлечение (казалось бы, какая любовь в 7 классе?), а длиною в целую жизнь. Вместе в школу – восьмилетку ходили, а потом и в среднюю, что находилась в Красном Ключе. Ходили... на лыжах: 20 км до железной дороги, а потом ещё на поезде ехали. Морозы до 40 градусов доходили. Но это ещё ничего: страшнее было встретить волка или медведя – по следу их следы. Домой возвращались только в субботу, а в воскресенье обратно. Хорошо, что вдвоём. И вот так, вместе, всю жизнь. Поженились они студентами. После окончания школы поступили в институт, правда, на заочное отделение. Толя на – факультет математики, а Зоя выбрала исторический, хотя в школе преподавала немецкий язык: после десятилетки сразу же встала за учительский стол. Очевидно, не хватало учителей в селе.

В 1973 году переехали в уральское село с красивым названием Черемисское. Приехали уже с полным семейным «комплектom»: 2 сына. Олег старшенький, а Серёже всего годик. Зоя Дмитриевна (уже не просто Зоя) устроилась работать воспитателем в школу-интернат. А это работа с утра и до 11 вечера: детишки из соседних деревень неделю жили в интернате и только на выходные уезжали домой. И как только успевала всё?! Жили своим хозяйством: огород, корова, другая мелкая живность. За всеми уход и догляд нужен. В деревне по-другому нельзя. И детишек обвязать – носки, варежки. И престарелым родителям внимание нужно.

Елизавета Ивановна и Дмитрий Васильевич за дочерью поехали, как нитка за иголкой. А как же иначе? Одна у них дочь. Кто же досматривать будет? Дмитрий Васильевич-то без ноги (война проклятая!), а Елизавета Ивановна на колхозных работах всё здоровье оставила. Но как-то справлялась Зоя Дмитриевна. Вот только не получилось с высшим образованием. Не было вакансий в Черемисской школе. Очевидно, и стимула не было продолжать учёбу. А Анатолий Григорьевич закончил



институт и много лет учил детей математике, потом информатике. На пенсию вышел учителем высшей категории. По его учебнику не один выпуск изучал основы информационных технологий. Сыновья тоже предпочтением отдавали точным наукам – это от отца. Оба получили высшее образование. Олег закончил Горный институт. После окончания увлёкся флористикой: цветы стал делать. И познал такую силу уральского камня, что его каменные цветы в Москве экспонировались. Сергей же

после учёбы в сельхозинституте работал инженером в совхозе им. Ворошилова. Сейчас фермер.

А их мама... Она же деревенская! Любая работа по плечу.

Предложили должность заместителя директора по хозяйственной части – пошла. Это только звучит «важно» – заместитель директора. Попросту – завхоз. В её подчинении две школы. Мужикам не просто справиться, да и не шли они: существовал тогда совхоз, работа была, заработок. И не так хлопотно. А тут только котельные обеспечить углём: 600-700 тонн на сезон надо. Ревизии котлов, теплотрассы – тоже забота завхоза. Кочегара найти – проблема из проблем. Со всем справлялась. Всю работу видела, проблемы сама пыталась решать. Директор школы А. Е. Копалов так и говорит: «Меня не будет, завуча не будет – школа выстоит. Завхоза не будет – школа рухнет».

Но годы своё берут. Освободилось место библиотекаря – пошла. Тихо, спокойно работала. Ребята каждую перемену бегут в библиотеку: кому-то материал к урокам, кому-то просто что-то интересное почитать. Посоветует, подскажет. Иногда и поругает: долго книжку не сдают, страницы вырваны. Библиотечный час – это обязательно, каждую неделю. Выставки книжных новинок, газеты к юбилейным датам. Помощь-то какая учителям!

Вот так в вековых заботах и прокатилась жизнь. Уже и внуки выросли. Андрей старший в магистратуре учится. Дима в Горном университете, Егор – в колледже. Только долгожданная внучка Ксюша ещё в школе. Всё идёт своим чередом. Только здоровья не стало. Руки-ноги болят. Но приходит весна. И откуда только силы берутся? Огород, цветы – это святое. И этим, последним, летом заставляла Анатолия Григорьевича пересаживать смородину: старая, ягоды мелкие. А копать уже не могла – только руководила. Все под её строгим присмотром.

Последний раз цвели для неё лилии и георгины, последний раз порадовалась летнему, хотя и скупому, солнышку.

21 сентября ушла из жизни Зоя Дмитриевна. Ушла тихо, отметив 16 августа 66 год своей жизни. Осиротела её семья. 21 марта полгода.

Говорят, время лечит. Нет, оно только притупляет боль, ведь память не даёт затянуться душевным ранам. Ушёл из жизни светлый, добрый человек.

Ушла жизнь из жизни.

Коллектив Черемисской средней школы.

**Городская библиотека «Быстринская» проводит акцию «Девчонки и мальчишки ждут от взрослых книжки».**

Пополнить книжный фонд библиотеки может каждый. Библиотека готова принять детскую художественную и справочную литературу в хорошем состоянии. Надеемся на участие и ждём вас по адресу: **переулок О. Кошевого, д. №1, телефон 3-39-82.**

**Режевское краеведческое общество, Центральная библиотека, Режевское историко-родословное общество 8 апреля в 13 часов в Центре культуры и искусств проводят городскую краеведческую конференцию «И снова память возвращается к войне», посвящённую вкладу режевлян в Победу в Великой Отечественной войне.**

Желающим выступить с докладом необходимо прислать заявку до 30 марта с указанием фамилии, имени

и отчества участника, номера телефона и адреса электронной почты, а так же электронную презентацию своего выступления, диск с записями текста для будущих альманахов.

**Заявки присылать на адрес: [glib68@mail.ru](mailto:glib68@mail.ru) или приносить лично в Центральную библиотеку.**

**Контактный телефон: (34364) 2-10-11.**

К 200-летию Петра Павловича Ершова (1815-1869).

# «Сказка - ложь, да в ней намёк!»

«Конёк» Ершова

Ершову было девятнадцать лет, когда его «Конёк» на свет явился. И этот труд оставил добрый след – Народ не только сказке удивился. Со слугами и городничим власть с царём казалась непоколебима. И эта вседозволенная страсть была привычна и неуязвима. А тут Иванушка, Иван-болван, который был бездельником радушным, не применял ни жадность, ни обман, в финале стал царём великодушным. Ему, конечно, помогал конёк с немислимую службою справляться. Но был, как князь, отчаян паренёк. И верной дружбе как не удивляться? Сам Пушкин был «безмерно восхищён», Жуковский и Плетнёв «Конька» хвалили. Цензурой он не раз был запрещён, но сердцу любо – сказку сохранили.... Ершов любил и искренне страдал, когда друзей нещадно угнетали. Он на защиту много раз вставал. Да и стихи известность обретали. Ершов любил душевно и светло, Добропорядочно, велеречиво. И дамам было рядом с ним тепло, Занятно и благочестиво. Ершов любил исчезнуть и творить. И так писать, чтоб жизнь была свободной... Наверное, излишне говорить, что сказка стала истинно народной.



В 1934 г. цензоры усмотрели в произведении «историю одной замечательной карьеры сына деревенского кулака». Наконец, в 2007 г. книгу Ершова обвинили в «экстремизме», поскольку слово «татарин» употребляется в высказываниях царя «как ругательное».

**Источник информации: биография П. П. Ершова взята из Википедии – свободной энциклопедии.**

**Я понял, я знаю всю прелесть любви!  
Я жил, я дышал не напрасно!  
Недаром мне сердце шептало:  
«Живи»  
В минуты тревоги ненастной...  
Пётр Ершов.**

Любовь ОТРАДНОВА.

## Упрощены правила торговли на сельскохозяйственных рынках

17 марта приняты поправки в постановление «О нормативных правовых актах, регламентирующих деятельность хозяйствующих субъектов на розничных рынках Свердловской области».

Впредь получить разрешающие документы на торговлю на рынках предприниматели смогут за один день. Ранее сроки получения разрешений не были оговорены. Не менее 60 процентов торговых площадей на рынке должны быть заняты производителями, а не перекупщиками. Данный проект постановления направлен на создание условий для реализации на розничных рынках своей продукции сельхозпроизводителям.

Департамент информационной политики Губернатора СО.

→ ВЕТЕРИНАРИЯ

## Начинается вакцинация свиней против рожи

**Уважаемые жители Режевского района! ГБУСО «Режевская ветстанция» ждёт ваши заявки на вакцинацию свиней против рожи. Заявку можно оставить по телефону 2-24-51. Вакцинация против рожи проводится бесплатно!**

Рожа – инфекционное заболевание. Для рожи характерно выраженная весенне-летне-осенняя сезонность. Болеют преимущественно свиньи 3-12-месячного возраста, возможны вспышки рожи среди ягнят, индеек, уток и фазанов. К болезни восприимчив и человек. Основной источник болезни – больные рожей свиньи, грызуны, птицы. Возбудитель передаётся через мясные продукты, полученные от больных животных, а также через корма, воду, почву, навоз, предметы ухода. Механическими источниками передачи могут быть мухи. Течение болезни бывает молниеносное, острое, подострое и хроническое. При молниеносном – поросёнок резко отказывается от корма и погибает в течение нескольких часов. При остром – угнетение, высокая температура, отказ от корма, через 1-2 дня появляются на теле пятна от светло-розового до тёмно-красного цвета. Гибель через 2-4 дня. При подостром – слабость, снижение

аппетита, понос, появление на теле припухлостей, вначале бесцветных, затем тёмно-бурого цвета. Болезнь длится 7-12 дней, при своевременном лечении заканчивается выздоровлением. При хроническом – сопровождается поражением сердца, суставов, некрозом кожи. Болезнь может продолжаться месяцами, заканчивается выздоровлением или падежом.

**Профилактика заболевания рожи свиней:** своевременная вакцинация свиней против рожи.

**Мероприятия по недопущению возникновения заболевания рожи свиней:** не скармливать свиньям мясные отходы; завозить свиней из благополучных по заразным заболеваниям хозяйств, строго по сопроводительным документам; вновь поступивших животных карантинировать в течение месяца; сообщать ГБУСО «Режевская ветстанция» о наличии свиней в личных подсобных хозяйствах; соблюдать ветеринарно-санитарные правила и технологические требования по содержанию свиней; предоставлять свиней специалистам Режевской ветстанции для осмотра, вакцинаций и других противоэпизоотических мероприятий.

**М. ГАФУРОВА, эпизоотолог.**

лет его супруга умерла. Ершов женился повторно, но и вновь через некоторое время он овдовел. Из пятнадцати детей Ершова одиннадцать умерли в раннем детстве или при рождении.

В 1862 г. Пётр Ершов вышел в отставку. Ершов был инициатором создания любительского театра. В театре занимался режиссурой. Написал для театра несколько пьес: «Сельский праздник», «Суворов и станционный смотритель», комическую оперу «Якутские божки», «Черепослов». Печатал свои стихи в «Библиотеке для чтения», в «Современнике» Плетнёва. Умер Пётр Павлович Ершов 18 августа (30 августа по н. ст.) 1869 г. Похоронен в Тобольске.

Вопреки мнению, что после «Конька-горбунка» он не написал ничего заслуживающего внимания, Ершов оставил после себя немало и очень разнообразное наследие. Он автор поэм, либретто к операм, рассказов, пьес, нескольких десятков лирических и юмористических стихотворений. Но запомнился Ершов своим главным произведением. Только при жизни автора сказка выдержала семь изданий. Всего же дореволюционных изданий было двадцать шесть, в СССР «Конька-горбунка» издавали более 200 раз! Число изданий по всему миру не смогут назвать даже исследователи творчества Ершова.

Несмотря на такую популярность, сказку несколько раз пытались запретить. Первые издания выходили с купюрами царской цензуры, а в 1847 г. был запрещён даже цензурированный вариант (в книге усмотрели сатиру на николаевскую Россию и неуважение к православной церкви). Сказка вновь вышла лишь в 1856 г. после смерти Николая I с личного разрешения министра просвещения А. Норова.

Счастье начинается с простых шагов

**Откройте вклад - ВЫИГРАЙТЕ АВТОМОБИЛЬ!**

**СКБ-БАНК**  
8 800 1000 600

г. Реж, ул. Ленина, 70/3

Генеральная лицензия № 705 Центрального банка Российской Федерации

В период с 01 февраля 2015 года по 01 ноября 2015 года ОАО «СКБ-банк» проводит среди вкладчиков Банка творческий конкурс под названием «Семейный портрет» во всех подразделениях Банка. С правилами проведения творческого конкурса, количеством призов, сроками, местом и порядком их получения можно ознакомиться на сайте [www.skbbank.ru](http://www.skbbank.ru) или по телефону 8-800-1000-600 (звонок бесплатный, круглосуточно). Изображение приза может отличаться от реального. Публичной офертой не является. ОАО «СКБ-банк».

**ОТДЕЛ КАДРОВ ПРИГЛАШАЕТ**

■ в ООО «Гефест-М» с опытом работы: **главного бухгалтера, секретаря, кладовщика материально-логистического склада, водителя погрузчика, токаря, электромонтёра, грузчиков, транспортировщиков.** Полный соцпакет, высокая и своевременная выплата зарплаты. Телефоны для справок: 3-48-15, 3-43-30.  
 ■ в Артёмовские электрические сети **переписчиков** для ежемесячного списания показаний электросчётчиков в деревнях Жуково, Першино, Каменка. Обращаться: ул. Краснофлотцев, 13. Телефон 2-10-23.  
 ■ на предприятие станочника на **четырёхсторонний**

**деревообрабатывающий станок.** Тел. 8-963-042-91-97, с 8.00 до 17.00 час.  
 ■ **рабочих в цех по распиловке камня.** Тел. +7-912-250-90-01, Сергей. Звонить с 8.00 до 18.00 час.  
 ■ **рабочих на карьер по добыче камня-плитняка,** возможна вахта, оплата сдельная. Тел. +7-912-219-78-87, до 18.00 час.  
 ■ в ЗАО «Экопром» **водителей на фронтальный погрузчик, механизаторов (тракторист-механизатор), электрослесаря с 4 группой допуска, рабочих на производство.** Запись на собеседование по тел. 8 (343) 286-16-19.

■ **менеджера окон ПВХ и сейф-дверей, разнорабочего.** Тел. 8-922-223-73-53.  
 ■ в салон красоты сотрудников: **парикмахера-универсала, косметолога, мастера по маникюру и педикюру.** Тел. 8-900-215-75-17.  
 ■ на постоянную работу **банщика-администратора;** в лесопромышленную компанию пос. Лосиный **рамщика, плотника, разнорабочих.** Условия работы хорошие. Телефон 8-922-182-77-88.  
 ■ **оперативного дежурного** в ЧОО (з/п высокая,

наличие лицензии и опыт работы – обязательно, наличие своего авто приветствуется); **охранников, контролёров** (только граждане РФ, графики различные, оплата высокая). Помощь в получении лицензии. Официальное трудоустройство. Работа в г. Екатеринбурге. Возможна работа вахтовым методом. Тел. 8-922-222-21-61, 8-9090-2222-00.  
 ■ **сиделку для пожилой женщины** (район Семь ветров, женщина ходячая). С Гавани и 6 участка просим не беспокоить. Тел. 8-908-925-30-15.

**ПРОДАЮ**

■ **комнату в общежитии** по адресу: г. Реж, ул. Бажова, 15, S – 19 кв. м, 4 этаж, окна ПВХ, сейф-дверь. Тел. 8-912-642-95-53.  
 ■ **2-комнатную квартиру** в с. Черемисском. Тел. 8-902-87-17-091.  
 ■ **квартиры от застройщика** в г. Реже. **Новостройка** по ул. П. Морозова, 54/2, 5-этажный дом с отличными планировками. Тел.: 8-982-643-84-88, 8-953-601-41-02.  
 ■ **гараж** по ул. М. Горького, 6х6 м, есть овощная ямка. Тел. 8-965-527-04-11.  
 ■ **земельный участок** в с. Черемисском Режевского района, 24 сотки, цена 350000 руб. **Рассмотрим обмен на лес, ЖБ изделия.** Тел. 8-950-643-23-25, Елена.  
 ■ **земельный участок с домом** (S – 53 кв. м) в с. Черемисском Режевского района, 18 соток, цена 1500000 руб. **Рассмотрим обмен на лес, ЖБ изделия.** Собственность. Тел. 8-950-643-23-25, Елена.  
 ■ **сад в к/с «Берёзка»,** 6 соток, кирпичный домик, две теплицы, насаждения, вода, свет. Тел. 8-902-15-16-072.

■ **брус, доску обрезную и необрезную.** Тел. 8-908-904-88-76, 8 (343) 202-12-11.  
 ■ **доску (обрезную и необрезную), штакетник, брус, бруски (4-6 м).** Возможна доставка. Тел. 8-900-211-12-62, 8-950-546-65-43, Руслан.  
 ■ **доску обрезную, брус, доску заборную обрезную, 2-3-метровую, дрова берёзовые и смешанные.** Доставка лесовозом. Тел. 8-919-37-27-312, 8-902-87-85-629.  
 ■ **обрезь пилёную на дрова, дрова колотые; глину печную, песок; навоз, торф, землю, отсев, щебень; опил.** Тел. 8-950-553-01-59.  
 ■ **дрова колотые сухие.** «Газик», «Газель». Тел. 8-902-27-40-236.  
 ■ **дрова смешанные: берёза, осина, сосна.** Доставка лесовозом. Тел. 8-908-925-30-15.  
 ■ **дрова колотые и чурками** в т. ч. льготным категориям. Доставка. Тел. 8-952-134-71-68, 8-900-206-00-51.  
 ■ **дрова колотые, чурками,** в ассортименте. Цены разумные. Тел. 8-912-264-83-59.  
 ■ **дрова колотые:** берёза и суха-

ра. Доставка а/м «ГАЗ-53». Тел. 8-902-26-22-236.  
 ■ **дрова колотые; навоз.** Доставка а/м «ГАЗ-53». Тел. 8-953-603-72-97, 8-912-695-83-53.  
 ■ **дрова (берёза); щебень, отсев; навоз, перегной.** Доставка а/м «ГАЗ» - самосвал. Тел. 8-912-03-88-727.  
 ■ **отсев, щебень; срезку, дрова берёзовые, горбыль; два окна (стеклопакеты, 1200x1500 мм); козлика** (возраст 1 год). Тел. 8-902-272-19-02.  
 ■ **отсев, щебень, песок; торф, навоз, перегной; опил, дровяную срезку; плитняк, грунт, землю.** Доставка а/м «КамАЗ», 10 тонн. **Вывоз мусора.** Тел. 8-912-607-93-55.  
 ■ **щебень, отсев, песок; дрова колотые: сушарник, берёза.** Тел. 8-912-23-88-753.  
 ■ **щебень, отсев, песок, керамзит, кольца ЖБИ, блоки фундаментные (новые).** Тел. 8-912-605-

605-0.  
 ■ на «ВАЗ-2110»: **левую блок-фару Bosch, правые стёкла, правые обивки дверей, пластик, ручки, стеклоподъёмники, замки, резинки, все комплектующие правых передних и задних дверей.** Тел. 8-919-380-59-33.  
 ■ **28 памятных монет «200-летие победы России в Отечественной войне 1812 года»** в подарочном коллекционном альбоме. Тел. 8-919-380-59-33.  
 ■ **оборудование для продуктового магазина** (лари, витрины и др.). Тел. 8-982-615-71-65, 8-932-600-92-50.

**ООО «СпецРемТехника»**  
**Магазин по продаже запасных частей для сельскохозяйственной техники**  
 г. Реж, ул. Фрунзе, 21.  
**График работы**  
 пн. - пт. 09:00 – 19:00  
 перерыв: 13:00 – 14:00  
 сб. - 09:00 – 15:00  
 вс. - выходной  
**Тел.: 8 982-709-16-04, 8 (34364) 32354 E-mail: srt32354@gmail.com**  
**Запчасти в наличии и под заказ (в короткие сроки)**

**РАЗНОЕ**

■ **Профессиональная видеосъёмка, монтаж свадеб, юбилеев, праздников.** Многолетний опыт работы на ТВ. Перезапись с видеокассет на DVD. Тел. 2-29-72, 8-912-26-12-117.  
 ■ **Межевые планы – 6000 руб.** Постановка земельного участка на кадастровый учёт. Телефон 8-953-04-46-446, кадастровый инженер Елена.  
 ■ **Требуется автотранспорт грузоподъёмностью 7 т, 10 т, 20 т, фургон или тент,** для периодичных перевозок по Уральскому региону, ООО или ИП (с предоставлением отчётной документации). Тел. 8-902-267-33-00, 8-982-661-87-91.  
 ■ **Стать представителем компании «Орифлэйм» и получи выгоду до 25%.** Участвуй в акциях и получай подарки. Тел. 8-912-033-88-46.  
 ■ **Продажа и установка спутникового ТВ: «Триколор», «Телекарта» и др.** Обмен старых ресиверов на новые. Обращаться: ул. Пушкина, 3 (2 этаж). Тел. 8-922-13-000-10, 3-03-93.  
 ■ **Подключение домашнего Интернета и ТВ МТС** по телефону 8-9090-207-360.  
 ■ **Семена.** Большое поступление луковичных и корневых цветков. Саженцы декоративные и плодовые. Лук-севок трёх видов, лук семейный и многое другое. Магазин «Виктория», ул. П. Морозова, 18 (Гавань).  
 ■ **ДЕКОРАТИВНАЯ КОВКА:** заборы, ворота, ограды, перила, козырьки и др. Тел. 8-902-44-00-687.  
 ■ **Натяжные потолки от производителя,** от 350 руб./кв. м. Договор, качество, сжатые сроки. Тел. 8-922-119-43-73.  
 ■ **Натяжные потолки.** Бесшовные до 6 метров. Гарантия, договор, аккуратный и чистый монтаж. От производителя. Тел. 8-902-442-73-55.  
 ■ **Строительные работы, внутренняя отделка** (полы, стены, окна «Тепловин», двери «Верда», потолки). **Сантехника, монтаж**

**отопительных систем.** Скидки!!! Рассрочка платежа!!! Обращаться: ул. Пятилетки, 1, тел. 8-932-117-38-51, 8-922-213-22-66.  
 ■ **Ремонт квартир: потолки, гипсокартон любой сложности, перегородки, полы, электропроводка, сантехника, кафель.** Установка сейф-дверей, межкомнатных дверей, окон. Тел. 8-922-619-25-88, Алексей.  
 ■ **Требуется** капитальный, косметический. **Ремонт санузлов «под ключ».** Работы: кафель, обои, ламинат, покраска, штукатурка, двери и др. Гарантия качества. Тел. 8-904-985-42-73, 8-909-00-617-17.  
 ■ **Поклейка обоев, косметический ремонт, кровельные работы.** Вывоз старой мебели, мусора. **Грузоперевозки.** Тел. 8-922-169-44-59.  
 ■ **Все виды сантехнических работ** (отопление, водоснабжение, канализация). Тел. 3-02-98, 8-902-44-16-160. ИП Назаров А. Ф.  
 ■ **Автоэлектрик.** Диагностика, промыв, настройка инжекторов. **Ремонт стартеров, генераторов, электропроводки.** Корректировка одометров. Установка сигнализаций. Тел. 3-02-88, 8-902-26-58-161, Максим.  
 ■ **Чистка подушек с заменой наперника.** Обращаться: ул. П. Морозова, 16. Тел. 8 (34364) 3-02-04, 8-953-82-75-890.  
 ■ **Расчистка и вывоз снега.** Экскаваторы, погрузчики, самосвалы, гидромолот, ямобур. Тел. 8-902-27-22-001, 8-902-58-58-658.  
 ■ **Приму макулатуру, картон, бутылку ПЭТ.** Тел. 8-902-44-00-687.  
 ■ **Песок, щебень, отсев.** Услуги экскаватора, погрузчика, а/м «КамАЗ». **Дрова чурками, колотые, долготём** (при предоставлении справок – скидка). **Поможет вырубить лес.** Тел. 8-912-634-97-20, 8-912-220-27-26.  
 ■ **Дрессировка собак.** Мы научим вашего Шарика быть послушным! Тел. 8-950-563-20-03.  
 ■ **Возьму щенка от очень крупной собаки.** Тел. 8-965-50-31-202.

**СДАЮ**

■ **на длительный срок 3-комнатную квартиру** на Стройгородке. Тел. 8-982-615-71-65, 8-932-600-92-50.  
 ■ **помещение свободного назначения,** S – 25 кв. м, есть санузел, горячая и холодная вода. **Продаю кольца ЖБ.** Телефон 8-912-28-10-810.  
 ■ **торгово-офисную площадь** по ул. Строителей, 1 (250 кв. м) и ул. Чапаева (110 кв. м). **Требуется продавец хозтоваров** в район Гавань. Тел. 8-950-653-81-84.

Реклама

**УСЛУГИ**

■ **Грузоперевозки: «Газель» до 3 тонн; «ГАЗ-53»** (самосвал) до 5 тонн. **Отсев, щебень, дрова колотые берёзовые, опил, срезка, солома, земля, навоз, перегной и др.** Быстро, удобно, надёжно. Тел. 8-906-81-59-737.  
 ■ **Грузоперевозки.** «Газель» - тент. Город, межгород. Тел. 8-982-69-19-408, 8-902-262-23-77.  
 ■ **Грузоперевозки.** «Газель» - тент. Город, межгород. Грузчики. Тел. +7-908-633-04-75.  
 ■ **Грузоперевозки.** «Газель» - тент. Город, область, межгород. Есть грузчики. Недорого. Тел. 8-912-050-86-53, 8-912-617-05-66.  
 ■ **Грузоперевозки.** «Газель» - тент. Тел. 8-922-297-34-83.  
 ■ **Грузоперевозки.** «Газель» - термобудка. Город, межгород. Тел. 8-922-211-23-08.  
 ■ **Грузоперевозки: фургон 2,3 х 2,3 х 5,5 м, 4 тонны.** Переезды (имеются грузчики). ТОЛЬКО МЕЖГОРОД! Тел. 8-909-011-21-23.  
 ■ **Грузоперевозки: щебень, отсев, плитняк** (некондиция). Возможен безналичный расчёт. Тел. 8-902-27-40-236.  
 ■ **Грузоперевозки («Газель»).** Ремонт квартир: кафель, штукатурка, сантехника, электропроводка, установка дверей, укладка ламината. **Кровельные работы.** Профессиональный мастер. Тел. 8-922-157-00-18.  
 ■ **Услуги. Автокран – 25 тонн,** манипулятор, экскаватор, погрузчик, ямобур, гидромолот, автовышка, самосвал, трамбовка, кольца ЖБИ. Тел. 8-902-27-80-276.

Реклама

**В «Садовом центре»**  
**большое поступление**  
**ЛУКА-СЕВКА:**  
**«Штутгартен-ризен»**  
**«Ред Барон»**  
**«Кармен»**  
**«Стурон»**  
**«Сноубол»**  
**Цены – от 115 рублей за кг.**  
**Ждём вас в ТД «Руслан»:**  
**г. Реж, ул. Советская, 2.**

Реклама

**КУПЛЮ**

■ **мотоцикл «Урал», 90-х г. в.,** в хорошем состоянии, по цене 10000 руб. Тел. 8-952-138-92-26.  
 ■ **мотоцикл «Урал» на запчасти,** по цене до 5000 руб. Тел. 8-952-138-92-26.

Реклама

**Выражаем искреннее, глубокое соболезнование Панову Сергею Борисовичу по поводу смерти его матери ПАНОВОЙ Галины Фёдоровны.**  
 РИРО.

**Выражаем искреннюю благодарность за моральную и материальную поддержку всем родным, близким, знакомым и соседям, Карелиной К. И., Львовой А. И., Антоновой Л. И., Чингиной Ф. А., сотрудникам ООО «Кристалл», семье Лебедевых за помощь в организации похорон дорогой мамы, тещи, бабушки, прабабушки СЕМЁНОВОЙ Нины Ивановны.**  
 Дочери, зятья, внуки, правнуки.

**Выражаем сердечную благодарность всем родным, близким, друзьям, соседям, сотрудникам ритуальной службы «ХЭЛП», поддержавшим нас в скорбные дни прощания с дорогим мужем, отцом и братом ЛАПИНЫМ Александром Леонидовичем.**  
 Жена, дети, сестра.

**7 марта** после продолжительной болезни перестало биться сердце любимого, дорогого, единственного брата, мужа, отца, дяди ЛАПИНА Александра Леонидовича. Вечная память. Ты в наших сердцах.  
 Родные.

**12 марта** исполнилось девять лет, как нет с нами дорогой мамы, бабушки ЛАПИНОЙ Полины Ивановны. Вечная память. Ты в наших сердцах.  
 Родные.

**22 марта** исполнится девять дней, как ушла из жизни ПАНЬШИНА Лидия Геннадьевна. Прощайте всех, кто знал её, помянуте добрым словом.  
 Семьи сына и Шалькова П., родные, близкие.

**22 марта** исполнится сорок дней, как ушла из жизни наша любимая мамочка, бабушка и прабабушка КЛЕВАКИНА Ольга Еремеевна (д. Каменка). Благодарим всех родных, знакомых, соседей, односельчан, похоронный дом «ХЭЛП», коллег, МУП «РТРК» и лично Серову М. Л. за проявленное участие, моральную и материальную поддержку в нашем горе. Помяните, кто знал, Ольгу Еремеевну.  
 Родные.

**23 марта** исполнится сорок дней, как нет дорогого отца, деда, свёкра СТРИГИНА Александра Васильевича. 22 марта ему исполнилось бы 76 лет. Кто знал и помнит, помяните вместе с нами. Светлая память, вечный покой.  
 Родные.

**22 марта** исполнится два года, как нет с нами МАЛЬЦЕВА Анатолия Петровича. Помним. Любим. Скорбим.  
 Родные.

**24 марта** 2015 г. исполнится один год, как нет с нами дорогой и любимой мамы, бабушки СОКОВОЙ Люции Александровны. Мы любим, помним и скорбим, Мы все тебя благодарим За то, что ты была у нас И в наших ты сейчас сердцах. Дети, внуки.

**25 марта** исполнится год, как нет с нами дорогой мамочки и любимой бабушки КАЗАНОВОЙ Нины Васильевны. Всё бежит куда-то безвозвратно, Мы взрослеем. Дом, семья, друзья... Только всё равно кричу я: «Мама!», Если что случилось у меня. Словно в детстве, слово дорогое Я шепчу безудержно в ночи. Мамочка, побудь сейчас со мною, Мамочка, родная, помоги... Так хочу к тебе порой прижаться И увидеть добрые глаза... Очень трудно было нам расстаться. Нет тебя, ушла ты навсегда... Ты – мой ангел, видишь всё оттуда, Охраняя от беды меня. Я не жду божественного чуда, Только знаю: здесь я не одна. И когда порой смотрю на небо, Я шепчу тебе слова любви. И прошу: прости меня, родная, Только ты почаще приходи... Просим всех, кто её знал, вспомнить добрым словом. Светлая память, вечный покой. Помним, любим, скорбим. Дети, внуки.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ

любимую маму, сестру,  
бабушку, прабабушку  
**МАЛЫГИНУ АЛЕКСАНДРУ  
СЕРГЕЕВНУ с днём  
рождения – 88-летием!**

Чудес на свете не бывает  
И юность не вернуть  
назад,  
А годы, словно льдинки,  
тают.

Но стоит ли о них  
вздыхать?  
С годами женщина

мудрее,  
И в ней другая красота,  
И поступь гордая,  
и статность

Очарования полна.  
Чтоб дольше это

сохранить,  
Желаем счастливо

прожить,  
Не волноваться,  
не грустить,

А главное –  
здоровой быть!  
**Дети, сестра, внуки,  
правнуки.**

*уважаемую ГОЛЕНДУХИНУ  
ФАИНУ МИХАЙЛОВНУ  
с юбилеем!*

Желаем всего  
прекрасного:  
И неба чистого,  
и солнца ясного,  
Здоровья, счастья,  
бодрости на век,  
Всего, чем жив и

счастлив человек.  
**Совет ветеранов  
д. Голендухино.**

*с юбилеем ПЬЯНКОВУ  
ФАИНУ ШАГИСЛАМОВНУ  
(с. Фирсово)!*

Желаем женщине  
прекрасной  
В Ваш долгожданный  
юбилей  
Улыбкой улыбаться ясной,  
Чтоб было множество  
друзей,  
Чтоб близкие всегда  
любили,  
Чтоб не грустили никогда,  
Чтоб Вы всегда  
счастливой были  
И стороной прошли года!  
**С уважением, семья  
Парамоновых, Ясашных.**

*САЛЬНИКОВА АЛЕКСЕЯ  
с 18-летием!*

Пусть добрый ангел твой  
небесный  
Укажет верную дорогу,  
Чтоб было в жизни  
интересной  
Любви и счастья  
много-много!  
**Зурняяка, дедушка,  
тёти и сёстры.**

Продаются  
ШЛАКОБЛОКИ

Хорошее качество  
Низкие цены  
1 шт. – 36 руб.,  
1 куб. м – 2160 руб.  
Доставка,  
хранение бесплатно  
**Тел. 8-922-21-47-113**  
Реклама

КУПИМ ВАШ  
АВТОМОБИЛЬ

■ Исправный  
■ Кредитный  
■ Аварийный  
**Тел. 8-922-128-69-19,  
(343) 383-51-16.**  
Реклама

## ЭКСКАВАТОРЫ

ПОГРУЗЧИКИ  
ЯМБУР  
ГИДРОМОЛОТ  
**8-902-58-58-6-58  
8-902-27-22-001**  
Реклама

## ПРОДАЮ

срубы бань,  
пилматериал,  
вагонку, двери,  
окна, плитусы,  
скамейки, столы,  
стулья; метизы.  
**Тел.: 8-965-51-06-121,  
8-953-382-58-45.**  
Реклама

## Акция: «Один к одному!»

Только **27, 28, 29 марта**

Центр культуры и искусств (ул. Ленина, 2) с 9 до 19 час.

**МЁД «САНДАЛОВ»**

Купи **1 КГ мёда + 1 КГ в подарок!**

Полный ассортимент натуральных мёдов, доступные цены, продукция пчеловодства.  
Приглашаем наших постоянных покупателей и ждём новых для знакомства с нашей продукцией!  
Не упустите возможность получить ПОДАРОК от компании «Сандалов» при покупке 1 кг мёда.  
Подобности акции узнавайте на месте!  
Реклама.

Только  
**25 марта!**  
в ЦКИ (ул. Ленина, 2)

**МЁД БАШКИРСКИЙ**

от 400 руб./кг.

Акция!

Банку купил + банка в подарок!  
Реклама

24 марта, а также  
каждый вторник  
состоится продажа  
**кур-молодок и  
кур-несушек:**

г. Реж – 9 час.  
Черемисское – 11 час.  
Липовское – 12 час.  
Клевакинское –  
12 час. 30 мин.  
Глинское – 13 час.  
Арамашка –  
13 час. 30 мин.  
Телефон для заявок  
и доставки:  
**8-902-44-35-344.**  
Реклама

## ПЕНОБЛОК

Доставка, хранение  
г. Реж, ул. Объездная  
**8-902-267-19-04**  
Реклама

## ГЛАССЕР

ОКНА КРОВЛЯ  
ОСТЕКЛЕНИЕ  
ОФОРМЛЕНИЕ ФАСАДОВ  
ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ

Суперпредложение: все окна по ценам 2014 г. – от 7500 руб.

**Тел. 8-953-05-4444-3, 8-982-648-26-54**

## «СВЕТ»

УСТАНОВКА  
СЕЙФ-ДВЕРЕЙ

Высококачественный  
монтаж  
**ОКОННЫХ  
КОНСТРУКЦИЙ.**

5-камерный профиль  
TROKAL.  
Эконом-профиль СПК.  
Рассрочка платежей  
до 4 месяцев.

Установка балконных  
ограждений  
**РЕЗКА СТЕКЛА  
ПО РАЗМЕРУ.**

СТЕКЛО 4 мм, 5 мм.  
Изготовление  
1- и 2-камерных  
стеклопакетов.  
Работаем с 9 до 18 час.,  
суббота – с 9 до 13 час.

**Тел. 2-23-22,  
8-912-24-987-04,  
8-902-254-18-33.**  
ул. Красноармейская, 6.

Реклама



«Бессовестные женщины сплетничают беззастенчиво,  
совестливые – застенчиво».

Лешек Кумор.

Магазин «ИЗУМРУД» - это богатый выбор  
новых ювелирных изделий, честные цены,  
отличное обслуживание.

**Поступили новинки с выставок Екатеринбурга!**

Ул. Metallургов, 5, магазин «Изумруд». Телефон 2-49-89.  
Реклама

## ПЕНОБЛОК

от группы предприятий «Джалалов»  
АКЦИЯ «КУПИ ЗИМОЙ – СТРОЙСЯ ЛЕТОМ»

Продажа пеноблоков по «зимним» ценам  
(2520 руб./м³ – 84 руб./шт.)

с возможностью бесплатного хранения на складе и  
рассрочкой платежа до начала строительства.

**Акция действует до конца марта 2015 г.**

Обращаться: г. Реж, ул. Колхозная, 1.  
**Тел. 8-902-155-40-49 – Алексей.**  
Реклама.

## Автошкола ДОСААФ России

1. Ежедневно производит набор на курсы по подготовке  
**Водителей «М», «А1», «А», «В», «В с АКП», «С».**

**Переподготовка с «В» на «С» и «С» на «В».**

Теоретические занятия проходят в дневное и вечернее время  
и в выходные дни. Кабинеты оборудованы компьютерами  
и мультимедийным оборудованием.

Стоимость обучения «В» - **18000 руб.**

Оплата в рассрочку. Первоначальный взнос от 1000 рублей.

Срок обучения 2,5–3,5 месяца.

**Программы согласованы с УГИБДД МВД России.**

**и выдано заключение на обучение.**

Обращаться по адресу: ул. Пионерская, 11.

**Тел. 2-20-62, 2-14-30, 8-902-272-21-98.**

Лиц. от 18.05.2011 г. действительна бессрочно.

Реклама

СОДЕЙСТВИЕ  
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ



**ЗАЙМЫ  
ПЕНСИОНЕРАМ**  
БЕЗ ЗАЛОГОВ И ПОРУЧИТЕЛЕЙ

**3-52-56**

ул. Энгельса, д. 6а, оф. 5

ИНН 6674154590 ОГРН 1056605207670

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ:  
Тел. 2-13-71.

## Магазин «Для Вас»

предлагает весеннюю обувь для всей семьи,

кроссовки, куртки, футболки,

толстовки, джемперы для мужчин,

спортивные костюмы.

**Ждём вас по адресу: ул. Космонавтов, 7.**  
Реклама

Мнение авторов  
публикаций  
может не совпадать  
с мнением редакции.

Письма читателей  
редакция использует  
по своему усмотрению.

АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ):  
623750, г. Реж, ул. Красноармейская, 5.  
E-mail: reklama\_rv@mail.ru, gazetaru@mail.ru  
(адреса для обратной связи)

Объём 1 печ. лист. Тираж 2810. Выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота. Компьютерный набор и вёрстка выполнены в редакции газеты «Режевская весть». По графику в 17-00, сдано в печать в 17-00.  
Отпечатано офсетным способом в типографии ООО «Ситипресс». Адрес типографии: 623751, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16.  
Тел. 8 (34364) 3-33-27. Заказ 76481.

Телефоны: редактор - 2-20-18, зам. редактора - 2-13-32,  
экономики, промышленности и сельского хозяйства - 2-24-68,  
социальных проблем и информации - 2-15-85, 2-12-96, рекламы - 2-13-71 (факс),  
производственный - 2-28-00, бухгалтерия - 2-16-89.

## КСЕРОКС

ул. Красноармейская, 5.  
Реклама.

СДАЮТСЯ ТОРГОВЫЕ ПЛОЩАДИ:  
ТЦ «Современник», г. Реж, ул. Ленина, 19;  
ТЦ «Радуга», г. Реж, ул. П. Морозова, 16.  
От 300 руб./кв. м.  
**Тел. 8-912-22-432-32.**  
Реклама

Учредители газеты:  
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»;  
Администрация Режевского городского округа.

Издатель:  
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»  
**И. о. гл. редактора А. А. Никонова.**

Газета зарегистрирована  
в Управлении Федеральной  
службы по надзору в сфере  
связи, информационных  
технологий и массовых  
коммуникаций по УрФО.  
Рег. за № ТУ66-01186.  
Индекс 53827.

1,1 млрд. человек не имеют безопасной  
питьевой воды, а от наводнений и засух  
в иные годы погибает больше людей, чем  
от других стихийных бедствий.

На сегодняшний день проблема недостатка воды уже рождает различные межгосударственные конфликты. Прежде всего это касается Ближнего и Среднего Востока — зон преимущественно пустынного климата.

К середине 21 века проблема дефицита воды встанет очень остро, такого мнения придерживаются международные эксперты.

Экономический факт. Если в доме течёт кран, то струйка всего в иголку толщиной способна вынести 840 литров в день.